



HONVÉDELMI
MINISZTERIUM

CSATLAKOZZ A TERÜLETVÉDELMI TARTALÉKOSOKHOZ!

HAZASZERETET. KÖZÖSSÉG. TAPASZTALAT.

IRANYASEREG.HU

MAGYARORSZÁG BIZTONSÁGA ÉS BÉKÉJE KÖZÖS ÜGYÜNK.

KÉSZÜLT A HONVÉDELMI MINISZTERIUM MEGBÍZÁSÁBÓL, MAGYARORSZÁG KORMÁNYA MEGRENDELÉSÉRE.

Építészeti díjat kapott a csömöri bölcsőde



A csömöri Laky-kúria helyreállításáért a CREATON építészpályázat épületfelújítás-bővítés-átalakítás kategóriában Zsuffa Zsolt, illetve a Zsuffa és Kalmár Építész Műterem – mint a megújult épület tervezője – első helyezést ért el.

A kúria már igen rossz állapotban volt, önerőből az önkormányzat nem tudta újjáépíteni, így esett a választás arra, hogy bölcsőde épüljön itt, melyre a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztéri-



um gondozásában, mintegy 868 millió forint Európai Unió pályázati forrást sikerült a településnek megnyernie.

A csömöri olimpikonokat köszöntötték az önkormányzatban



A 2024-es Párizsi Olimpiai Játékokon résztvevő két csömöri sportolót, Valter Attilát és Tóth Krisztiánt hazaérkezésük után, augusztus 8-án köszöntötték az önkormányzat és a helyi sport kft. vezetői. Valter Attilát a kerékpáros országúti mezőnyverseny negyedik helyezettjeként, míg Tóth Krisztián cselgáncsozót – aki a tokiói olimpián bronzérmét szerzett – a 2024-es magyar csapat zászlóvivőjeként köszöntötte Fábr István polgármester, a képviselő-testület tagjai, a hivatali vezetők és a Sport Kft., illetve a különböző helyi szakosztályok képviselői. Mindkét csömöri olimpikonnak szeretettel gratulálunk!

Újra lehet jelentkezni a „Kattints Nagyi!” elnevezésű, önkormányzat által szervezett oktatásra, ahol az idősebb korosztálynak segítenek elsajátítani a számítógép és internet használatának csínját-bínját, valamint észrevenni és elkerülni az egyre jobban elharapódzó online csalási kísérleteket. Az augusztus 27-én induló 3 hetes tanfolyamon kezdő és haladó kurzusokat is meghirdetnek, jelentkezni a +36-1/405-4615-ös telefonszámon lehet. Helyszín: „Derűs Alkony” Gondozási Csoport és Idősek klubja (1162 Budapest János utca 49.) Időpont: kedd és csütörtök, 12.30 - 13.30



Újra lehet jelentkezni a „Kattints Nagyi!” programra

Nemzeti emlékhely a kerület határában

Dicsőséges Királydomb

Dicsőséges Királydomb címmel nyílt vándorkiállítás augusztus 8-án a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ Veres Péter út 155-157. sz. alatti épületében. A kiállítás bemutatja a már szinte feledésbe merült Királydomb történelmi

szerepét, ahol a török időkkel megelőzően 35 országgyűlést tartottak, s több jeles királyunkat is itt választották meg. A vándorkiállítás szeptember 10-ig látogatható a helytörténeti központ nyitva tartási idejében.

A kiállítást létrehozó Patrióták egyesület több fontos közéleti feladatot is felvállalt, ezek között a legutóbbi, hogy a Királydombot visszahelyezték a történelmi szemlélet őt megillető helyére. Hosszas kutatás után megállapították az országgyűléseknek évszázadokon át helyet adó Rákos mezeje pontos helyét, majd feltérképezték a Királydombot, amit már félig beépítettek lakóházakkal a szomszédos Kőbányán.

Javaslatot tettek az országgyűlésnek, hogy nyilvánítsák a Királydombot nemzeti emlékhellyé, ami 2020-ban meg is történt. A Királydomb egyike lett a 21 nemzeti emlékhelynek az országban. Hogy a helyet népszerűsítsék, két alkalommal is megrendezték a kétnapos Királyfesztt rendezvényt, amikor királyi sátrat állítottak a Királydombon, és középkori hangulat uralkodott annak környékén.

A Patrióták alapító elnöke, Hetzmann Róbert a kiállítás-megnyitón visszaemlékezett a középkori országgyűlések lefolyására: a főrendek és a főpapok Budán gyülekeztek, míg a köznemesek a Rákos mezején, a kőbányai domboságon vertek sátrat. A gyakran tízezres létszámot elérő köznemesi rétegnek a személyes megjelenés kötelező volt, s a Rákos patak vize és a dús növényzet a lovak számára is biztosította az ellátást.

A Királydomb és Rákos mezeje a középkorban a magyar



Hetzmann Róbert, a Patrióták alapító elnöke

függetlenség és szuverenitás jelképe volt, az ország közepét jelképezték, s itt gyülekezve vonultak hadba az Árpád-korban. Később itt választották királlyá Károly Róbertet, fejedelemmé Hunyadi Jánost.

Mátyás király megválasztásakor is itt gyülekeztek, s innen vonultak a Duna jegére a nemesek. A koronázás hagyományosan Fehérváron történt, itt csak egyszer tartottak koronázást, 1805-ben, amikor a törökök (török koronával) Bocskait választották ellenkirállyá a Habsburgokkal szemben.

Napóleon ide hívta volna össze a függetlenségre vágyó magyar nemeseket 1809-ben, amikor elfoglalta Ausztriát, majd 1848-ban a Királydombra terveztek népgyűlést az elszakadásra vágyó pesti ifjak, ami csak azért maradt el, mert közben kitört fél Európában a forradalom.

Maga a szó, hogy Rákos (hasonló alakban) a zajongással kísért választás, rebellio fogalma lett a szomszédos szláv és német nyelvben. A felvilágosodás korának költői a Rákos elvesztését, mint a szabadság elvesztését siratták.

Minderről Roll-up tablók tájékoztatják az érdeklődő közönséget, ami igen könnyen költöztethetővé teszi ezt a fontos és nagyon tanulságos kiállítást, mely első ízben volt megtekinthető a helytörténeti központban. Aki pedig a Királydombot szeretné meglátogatni, kanyarodjon a Kerepesi útról a Dömsödi útra, arról jobbra a Nagycsice utcára, arról balra a Dorogi útra és már ott is van a Királydombon, ahová megválasztásuk után a király fellovagolt, majd kardjával a négy égtáj felé suhintva jelezte, hogy minden irányból megvédi az országot. Ami aztán vagy sikerült, vagy nem...

Corvini Domini: Értékmentés és értékteremtés



Minden hónap első hétfőjén tartja összejöveteleit a Corvini Domini egyesület, amely egykor a Mátyásföldet létrehozó egyesület jogutódaként alakult, és kizárólagos joggal ők használhatták a Tánccsics u. 10 számú épületet – most havonta 3 órára kapják meg használatra a képen is látható villát. Változnak az idők... Augusztus első hétfőjén egy kiválóan sikerült szalonasütést tartottak a villa kertjében (amiben főszerepet kapott egy szalonasütővas!), de szeptember első hétfőjére érdekes programot szerveznek: egy fiatal vak gitárost, Györök Márkot hívják meg a tanárával, Mits Péterrel együtt, s ők nem

csak zenélni-énekelni fognak, hanem megbeszélnek ezt a különös élethelyzetet – milyen az élet egy vak fiatal számára. Október első hétfőjére egy nagyszabású, környezetvédelemről és zenéről szóló, egész napos rendezvényt terveznek, együttműködve a Tánccsics utcában szemben lévő zeneiskolával, a vendég pedig Csókay András idegsebész lesz, aki egy festőművész társaságában érkezik, és egy indiai misszió lesz a téma. Készülnek az idei Sztárvarázsra is, neves fellépőkkel. A Corvini Domini bárkit szívesen lát a hétfői rendezvényein, jelentkezni sem kell, csak elmenni a Tánccsics utca 10-be...

TÁMOGATÓKAT KERES A VÁLOGATOTT MAGYAR HARCOS

Októberben Kazahsztánban rendeznek Grappling vb-t, ide jutott ki kiváló eredményeinek köszönhetően Ferenci Gábor. Most támogatókat, szponzorokat keres, akik segítenék őt abban, hogy hazáját képviselje egy világeseményen.

Ferenci Gábor a 2023-as eredményeivel és a kvalifikációs versenyen elért első helyezéssel – veterán versenyzőként – bekerült a Magyar Grappling Szövetség válogatott keretébe, ami az októberi kazahsztáni Grappling világbajnokságra való kijutást jelenti számára. Mint megtudtuk tőle, támogatókat keres, hogy az eredményeinek megfelelően részt vehessen a világeseményen.

– Azért kell szponzorokat találnom, mert veterán versenyzőként nem kapok állami támogatást, így minden költséget magamnak kell előteremtennem, hogy képviselhessem hazámat a világbajnokságon. A kiutazás, a szállás, a verseny nevezési díja és a kötelezően előírt versenyruházat összköltségére 1 millió forintot kell összegyűjtenem – tudtuk meg.



Világbajnokságra készül Ferenci Gábor

Az idén 45. életévét betöltő, lila övfokozatú Brazil jiu jitsu sportoló tavaly magyar bajnoki címet szerzett a Magyar Sport Ju-Jitsu Gi-noGi kategóriában. Sportolni egyébként már egészen fiatalon, gyermekkorában elkezdett, négy évig birkózott például a DVTK kötelékében, de más küzdősportokat, a sziklamászást és barlangászatot, sőt a vitorlázást is kipróbálta.

35 évesen kezdte újra az aktív sportolást, ekkor ismerkedett meg a japán jiu jitsuval, de közben bevállása szerint a brazil jiu jitsu vonalat egyre jobban magáénak érezte, és végül a földharcnál maradt. 2017-től aktívan versenyez a Magyar Grappling Szövetség,

valamint a Magyar Sport Ju-Jitsu Szakszövetség, valamint a Zen Bu Kan Kempo versenyein földharc kategóriában.

Kislánya betegsége, majd tragikus elvesztése idejére minden sportot félretett az életében. 2021 májusában tért vissza a tatamira, ahogy fogalmazott: „teljes szívemmel”, minden lehetőséget megragadva a megmérettetésre. Minden hazai bajnokságon versenyzőként vesz részt azóta is, a számos hazai verseny mellett a nemzetközi Abu Dhabi Jiu Jitsu Pro (AJP) Tour Hungary 2021-22-es versenyen kategóriája aranyérmét sikerült megszereznie.

Gábor érdeklődésünkre elmondta, keményen készül a

világbajnokságra: a korábbi heti 6-8 edzést tízre emelte, ebben vannak erőnléti és futóedzések, birkózni Kazincbarcikára jár, csütörtökönként pedig dzsúdós barátaival gyakorolja a levitel technikáit.

– Nagy erőbedobással készülök, még úgy is, hogy őszintén szólva 45 évesen azért már hosszabb időt vesz igénybe a regeneráció. Szeretnék azonban felállni a dobogóra, ez a minimális cél, aztán meglátjuk – tekintett előre.

Támogatási lehetőség cégek számára: a Magyar Grappling Szövetség közvetlen számlájára lehet utalni, az összegről a szövetség számlát állít ki a cég részére. Céges támogatás esetén keressék Ferenci Gábort privát messenger üzenetben, vagy az alábbi telefonszámon: +3670/654-06-36

Magánszemélyek támogatását is köszönettel fogadja az alábbi bankszámlára való utalással: Ferenci Gábor, bankszámlaszám: 11773346-04191214 közlemény: támogatás (A minap.hu cikke nyomán.)

Ferenci Gábor a Helyi Hírek alapítója, Ferenci Zoltán legidősebb fia Miskolcra.

Sashalmi Csemege



Cím Bp. 1163 Thököly út 11. Sashalmi Piac

Finom görög ételkülönlegességek is kaphatók a Sashalmi Csemegeben. Fetával töltött paprika, olivabogyó, olivaolaj, eredeti görög joghurt, nagyon finom baklava, különleges italok, üdítők, helyben sült pékáru, lágyfagylalt a piac szomszédságában, a Thököly út sarkán, a Sashalmi Csemegeben, amely minden nap (vasárnap és ünnepnapokon is) várja vásárlóit friss pékáruval, tejtermékekkel és felvágottakkal reggel 7-től este 9-ig.

HEFTIPPEK

Sashalmi piac és környéke

Lelkes Fotó Analóg és digitális képkidolgozás
1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 • H-P: 9-17 Szo: 8-13

MARGARÉTA Virág-ajándék

ISKOLAKEZDÉSRE KÖSZÖNTŐ CSOKROK

MINDEN NAP (VASÁRNAP ÉS HÉTFŐN IS) NYITVA! Bankkártyával is fizethet.

Ruházati bolt a Halárussal szemben

Pamut, boka- és titokzoknik, guminélküli gyógyzoknik. Fehér zoknik, harisnyanadrágok gyerekeknek. Minőségi pamut fehérneműk az egész családnak. Boka-, térd-, combfixek, harisnyanadrágok. Még tart a nyár! Lenge vékony pólók, tunikák, ingek, színes könnyű nyári ruhák, indiai-, indonéz ruhák. Szellős, vékony nadrágok több fazonban. Csipke bolerók, kardigánok. Választékunk bőséges, nézzon be! A készlet folyamatosan változik.

Termelői Borkimérés

a kulcsmásló mellett, a Horváth Húsbolttal szemben. Villányi, szekszárdi, mátrai, egri, balatoni, soproni, tokaji és szederkényi borvidékek borai egyenesen a termelőktől, kedvező áron. Házi sörök. Nagyobb rendelést a kerületben házhoz visznek. Nyitva: K-P: 8:30-tól 12:30-ig és 14:30-tól 17:30-ig, Szo: 7:30-12:30-ig. Tel: 06-30-366-4794 (Hollandi Mátyás)

Üveges, képkeretező

Üvegek, tükrök, képkeretek nagy választékban, Thermóüveg-készítés, üvegciszolás, ragasztott és edzett biztonsági üvegek készítése, egyedi zuhanykabinok és üvegorlátok, drótüvegek, festett konyhahátfal üvegek sokféle színben. Kiseb munkák megvárhatóak. 1163 Thököly út 12. Tel: 06-30-325-9102 • Nyitva: H-P 8-16-ig • www.pannonüveg.hu

SASHALMI GAZDABOLT Műtrágyák, permetezők, vetőmagok, szerszámok, fűlák, tömlők
1163 Lipcse u. 11. (a piacot felező utca) Tel: 404-1438

Kertisztítás • Zöldhulladék elszállítás
Ágdarálás • Tuskómarás
Faültetés • Faszor fenntartás
Daruzás • Gépi rakodás
Emelőkosaras munkák

e-mail: simenaszalbert2@gmail.com



Budapesten és Pest megyében

Zöld-Daru-Ász Kft. • Tel: 06-30-9980-119

Corvini Domini Ertelmentörök és Erteltermekörök Egyesület rendezésében

SZTÁRVARÁZS tombola!

32. GALA

Oszvald Marika | Tarnai Kiss László
Paor Lilla | Poár Péter | Kalina Enikő
Hegedűs Valér | Gyarmati Károly
Dócs Péter | Gengeliczy Tibor
Tarnai Marcell | Szabó András és a Rácz Aladár Zeneiskola művésztanárai

műsorvezető: **Straub Dezső** színművész
az előadást szervezi és rendezi: **Paor Lilla**

fővédnökök: **Kovács Péter** polgármester és **Szatmáry Kristóf** országgyűlési képviselő

A belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött: személyes igénylés az Erzsébetligeti Színházban vagy:

2024. szeptember 18. 16.00

Támogatónk: Bethlen Gábor Alapítvány, Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat, Erzsébetligeti Színház

Horváth Húsbolt

A SASHALMI PIACON

Marha- és sertés húshús, vadhús, birka, borjú, bős malac • Baromfi: csirke, kacska, liba, pulyka, tyúk, kakas, gyöngytyúk • Hagymányos füstölésű termékek, kolbászok, felvágottak, töltelékárak • Fagyasztott áru, szárazáru, tojás, zsír, olaj, tészta, fűszerek

ÉRLELT MARHAHÚSOK
Különleges választékunkból: bivaly, mangalica

SZÉP KÁRTYÁT elfogadunk! Hidegtálat is kaphatók!
Nyitva K-Sze: 6-16, Cs-P: 6-17, Szo: 6-13-ig, vasárnap, hétfőn ZÁRVA

Nálunk bankkártyával is fizethet!

Műtermi fotózás a Lelkes Fotónál



Jöjjen családjával vagy adjon ajándékba műtermi fotózást most kedvezményes áron 29.900 Ft-ért. 1 órás fényképezés, az összes képet odaadjuk nagy felbontásban digitálisan, 10 képet ki is retusálunk és 20 darabot nyomtatunk 10x15-ös méretben csúcsminőségben. Minden további fotó ára csak 150 Ft/darab.

Készíttessen nálunk exclusive fotókönyvet, amelyhez rengeteg csodás szövetborító közül tud választani. Szuper ajándék lehet születésnapra, évfordulóra stb. Ezenkívül több fotóalbum közül is lehet választani fotóalbumunkban. Fotóelőhívásnál mennyiségi kedvezmények: normál minőségben 100 kép felett 10%, 200 kép felett 20% kedvezmény. Várjuk szeretettel: **Szilvia és Nelli**

Lelkes Fotó, Sashalmi sétány 22. (a piac mellett)
Tel.: 442-46-17 • H-P: 9-17-ig, Sz: 9-13 óráig
www.lelkesfoto.hu

Sok minden van a Kiss Varázsban



Augusztusi akció!

Kiss Varázs üzlet a sashalmi piac szomszédságában, a Sashalmi Csemege mellett, a Thököly út 11. szám alatt. Nagykerekű bevásárló kocsik, csúszásgátlók, fürdőszobai kilépők és szőnyegek, többféle kültéri lábtörölő. Asztali abroszok (kerek és ovális is), viaszosvásznak, kívánt méret szerint. Öntapadós tapéták: fa, márvány, téglák és dekor mintázattal. UV-védő sima és sötétítő üvegtapéták. Kínálatunkban minőségi inox edények, serpenyők, és többféle méretű BOGRÁCSOK is kaphatók! Várja új és régi vásárlóit a Kiss Varázs. Tel: 06-30-525-5720

Mátyásföldi séta – a deportálásokra emlékezve



Mintegy hatvanan vettek részt a mátyásföldi sétán, melyen Goldberger Tamás kutató a település kiemelkedő zsidó személyiségeiről mesélt egykori villáik előtt a 16. kerületi holokauszt emléknapon, június 30-án. 80 éve ezen a napon deportáltak közel 2000 zsidó polgárt a kerület előtelepüléseiről, akiknek többsége már soha nem térhetett haza. A sétán a Szekeres és a Steinschneider-családról rokonok, Ritter Zsuzsa és Király Zoltán meséltek. (Benedek Ágnes)

Ősszel indulnak a Kertvárosi Időutazások



A képen a három egykori szovjet laktanyát bejáró séta, melyen egy titkos bunkerbe is bejutott a csapat. Ismétlés és más Kertvárosi Időutazások ősszel! Információ: kertvarosiidoutazo@gmail.com Fotó: Tóth Virág

Építőipari és kerti gépek bérlete korrekt áron!

Toolstore Gépkölcsönző

Vásárlás és tárolás helyett
igényre szabott kölcsönzés!

Gyors, egyszerű, pénztárcabarát!
Gépek széles választéka!

Otthoni vagy ipari kivitelezés? Találunk megoldást!



Kérdés esetén
keressenek bátran minket
telefonon: +36-20/807-0706
személyesen:
1106 Budapest Kerepesi út 111.

Alapítva 1946

Mihály és társai

Kárpitos bútorkészítő és kereskedő Bt.

• Stíl és modern bútorok készítése, javítása

• Antik és bőr bútorok restaurálása,
asztalos munkával, bútorszövettel

www.mihalybutor.hu

1165 Zsélyi Aladár u. 6. • Bemutatóterem: 1072 Klauzál tér 9.
Tel/Fax: 321-0383, mobil: 30/954-1727

Ingyenes kertgondozás nyugdíjasoknak

Méltán vált népszerűvé Kovács Péter polgármester ötlete, miszerint ott kell segíteni a kerület időskorú lakosságán, ahol arra a legnagyobb szükség van. Így jött létre a nyugdíjasok segítő szolgálata a Kerületgazda Szolgáltató Szervezet keretében. A dolog lényege, hogy ha az idős nyugdíjas betelefonál (munkaidőben!) a 06-20-539-6879-es telefonszámra, akkor előjegyzésbe veszik ingyenes kertgondozásra. A Kerületgazda kertészei rövid idő alatt hatalmas változásokat képesek előidézni a gyakorta elvadult kerületi kertekben, amivel az idős lakó már nehezen boldogul. A kerületgazda kertészei korszerű eszközökkel vannak felszerelve, hogy tényleg hatékonyan tudjanak dolgozni. A kertgondozásra egyre többen tartanak igényt, érdemes tehát időben jelentkezni: 06-20-539-6879

Se bicska, se pia, se mobil

Drámai szigor jön az iskolákban

Szeptembertől a kést, dobócsillagot, kábítószert, számszerűt és a dohányterméket a diákoktól el kell kobozni, illetve a tanítás kezdetén mindenkinek le kell adni a nála lévő mobilt, okosórát, táblagépet. Az igazgatók még nem tudják, hogyan lehet a rendelet előírásait átültetni az iskolai gyakorlatba.

Augusztus elején jelent meg a Kormány rendelete arról, hogy az általános és középiskolások diákok a tanórákon és a kollégiumokban miket nem tarthatnak maguknál a tanítás (kollégiumi foglalkozás) teljes időtartama alatt. A kormányrendeletre egy parlamenti törvénymódosítás ad lehetőséget, amit még júniusban fogadtak el.

A rendelet két fogalomkörre vezet be, a tiltott és a használatában korlátozott tárgyakat. Tiltott tárgyak a közbiztonságra különösen veszélyes eszközök, mint például a 8 cm-nél hosszabb pengéjű kés, dobócsillag, számszerű, színgonypuska, csúzli, ölmosbot, bokszer, gázspray, lőfegyverutánzat, elektromos sokkoló, álkulcs és a mechanikus vagy elektromos elven működő zárnyitó szerkezetek (a felsorolás nem teljes). Szintén tilos az iskolába vinni minden olyan eszközt és terméket, amelynek a birtoklása szabálysértés vagy bűncselekmény, ilyen a kábítószert, a lőfegyvert vagy a pirotechnikai eszközök. A 18 éven aluliak számára nem értékesíthető termékek is tiltottak, mint például a dohánytermék, a szeszes ital, és várhatóan rövidesen ide tartozik majd az energiaital is.

A rendelet lehetőséget ad arra, hogy 18 év feletti diák az iskolába menet a pedagógusnak leadja a nála lévő dohányterméket, és azt a tanítás végeztével visszakapja. Az egyéb tiltott tárgyaknál a pedagógusnak kell eljárnia, kicsit bonyolult módon: ha felmerül a gyanúja annak, hogy a tanuló tiltott tárgyat tart magánál, akkor a pedagógus felszólítja a tanulót, hogy igazolja, hogy nincs a birtok-



Mit rejt az iskolatáska (a kép illusztráció)

kában tiltott tárgy, egyúttal értesíteni kell a rendőrséget, az iskola vezetőségét és a szülőket. A rendelet egy másik helyen úgy fogalmaz, hogy ha olyan tárgy van a tanulónál, ami nem lehetne, akkor azt a pedagógus a tanulótól „átveszi”. Hogy ezeket a kényes műveleteket hogyan lehet kivitelezni, az majd a következő időszakban derül ki az iskolai gyakorlatban.

A használatában korlátozott tárgyak közé tartoznak a mobiltelefonok, a kép- és hangfelvételre alkalmas eszközök, az internet-elérésre alkalmas eszközök és az okosórák. Itt idézzük a rendelet szövegét: **A használatában korlátozott tárgy a ... nevelési-oktatási intézménybe bevihető, azaz, hogy a tanuló a használatában korlátozott tárgyat a tanítási nap kezdetén, a tanítási órák megkezdése előtt ... az intézmény házirendjében meghatározottak szerint leadja ... a tanítási nap időtartamára, és azt a házirendben meghatározottak szerint visszakapja.** A rendelet kimondja, hogy az átvett tárgyat, az átvétel időpontja szerinti állapotban kell az iskolának visszaadni. **A rendelet 2024. szeptember 1-jén lép hatályba.**

Lapunk megjelenési körzetében működő iskolák igazgatóit kérdeztük (név nélkül) arról, mi a véleményük a rendeleti szigorról. Általános vélemény volt, hogy a mobiltelefonok elvétele és őrzése nagyon komoly szervezési feladatot jelent majd, és sok buktatóval járhat. Egy iskolában több száz mobiltelefon átvételét és őrzését kell megoldani, mégpedig úgy, hogy azok garantáltan ne sérülhessenek meg (egy modern mobil értéke elérheti a félmillió forintot is). Mi a teendő például akkor, ha a diák a visszaadás során jelzi: reggel még nem volt törött a kijelző, most pedig el van törve...

Az iskolákban különféle módszerek vannak a mobilhasználat korlátozására. Általában a házirend előírja, hogy a mobilt az órák alatt kikapcsolt állapotban a táskákban kell tartani. Az egyik iskolában korábban bevezették, hogy tanítás előtt le kellett adni a mobilokat, aztán rövidesen kiderült, hogy a diákok többsége ősszel mobilokat adott le, míg az övék ott lapult a táskában. Úgyhogy ezt a módszert hamar be is szüntették.

A pedagógusok különféle módszereket alkalmaztak eddig a mobilokkal kapcsolatban. Egy matektanár az óra kezdetén az összes telefont lerakatta a tanári asztalra, és azt a diákok csak a szünetben kapták vissza. Más tanár bizonyos feladatoknál aktívan használtatta a diákokkal az okostelefont, például tesztek kitöltésére. (Erre egyébként a rendelet azután is lehetőséget ad, csak a használatot dokumentálni kell.)

A legnagyobb gondot a mobilok átvételében és biztonságos tárolásában látják a megkérdezett igazgatók. Ehhez biztonságos, zárható fém szekrény kellene, mégpedig lehetőleg osztályonként: ide betehetik a tanítás kezdetén a diákok a mobiljaikat, majd távozáskor visszakapják. Igenám, de például csoportbontás, korrepetálás esetén az egy osztályba járók is különböző időpontokban végeznek. Ilyenkor ki és hogyan oldja meg a biztonságos visszaadást? Lehet, hogy erre rá kell állítani egy pedagógiai asszisztent, aki csak a mobilok gondjával foglalkozik.

Raadásul minden iskolába be kell szerelni legalább annyi zárható fém szekrényt, ahány osztály van. Egy igazgató már tájékozódott az árakról, és egy biztonsági záras ilyesmi szekrény 250-300 ezer forintba kerül. Az iskolák a beszerzés tekintetében nem önállóak, helyettük a tankerület vásárolhat, mégpedig kijelölt szállítóktól, és ha azok nem tudnak valamit beszerezni, akkor következhet a szabad beszerzés. Ez általában hónapokig tart, a mobilbegyűjtést viszont már szeptember 2-án meg kellene kezdeni.

A tiltott tárgyakkal jellemzően nincs semmi gond az iskolákban, legutóbb az e-cigi láznál fordultak elő kisebb kilengések, de azt is megoldották. A mobilok elvétele viszont érdekes hatással járhat a diákokra, főleg a középiskolásokra. Nagy többségük telefonfüggő, ami köszönhető a szülőknek is, mivel a telefonjukkal tudják sakkban tartani a gyereket. Eddig a szünetekben, főleg a nagyszünetben szabadon mobilozhattak, ez lehet, hogy nagyon fog a többségnek hiányozni. De legfeljebb majd beszélgetnek egymással – mondta reménykedve az egyik igazgató. (Ferenci)

Muti, mit termelsz!



Kiskerti termény- és termékbemutató augusztus 24-én, szombaton 10-13 óráig a XVI. Tánacsics u. 10. sz. alatti Civil házban. Ismerkedjünk, cse-reberéljünk! Részletes program a Facebookon: Nemnövekedés16.

UJJÉ A LIGETBEN – augusztus 31-én 10-14 óráig az Erzsébetligetben: 11 órától Nostalgia kávéház (zenés-táncos műsor), sok-sok játék, verklis-harmonikás fagyis (trickli), körhinta, 13 órától bábjáték: Baksa Pista meg az ördög; jóslás (Planétás), finom falatok – MASZK társulat és a Kézművelők és hagyományörzők egyesülete.

SASHALOM Borháló
EGYÜTT BOROZUNK.
1163 Bp. Veres Péter út 35.
borhalo.com/sashalom

Villanszerelés

Lakások, családi házak villanszerelése

új szerelés • elosztórendszer, kapcsolók, lámpák, stb. szerelése, javítása

Villanybojler felszerelése, javítása

Ipari létesítmények teljeskörű elektromos szerelése

irodák • raktárak és gyártócsarnokok • hotelek, panziók

Egyéb, szakmához tartozó kivitelezések

• kaputelefon szerelés • nem engedélyes tev készítése

• költségvetés készítése tervrajz alapján

Tel: 06-30-591-0556 • Email: torokattilasandor@gmail.com

Vállalási terület: Gödöllő és 25 km-es körzete. (Esetleg hétvégén is.)

Termelői Magyar Mész

Marci bácsi méhészte

Termékkínálatunk:
Akácméz
Vegyes virágméz
Hármész
Lépesmész
Napraforgó méz
Repce (krém)méz
Propoliszos méz

**Kóstolja meg
mézkülönlegességeinket!**
Bodzás-, málnás-,
vegyes virágméz
és mézharaszt méz.

Online rendeléskor bankkártyával is fizethet!

www.termeloimagyarmez.hu Ingyenes házhozszállítás*

Telefon: 06-30/587-5950

*Budapesten és néhány környező településen a honlapunkon található vásárlási érték esetén.

Oktatás

ANGOL NYELVOKTATÁS minden szinten, bármelyik korosztálynak, az Erzsébet ligetben. Emelt szintű érettségire és nyelvvizsgára felkészítést is vállalok, kerületi lakosoknak kedvezményrel, nagy gyakorlattal. Balaci Gabriella egyetemi tanár, tel: 407-2137, 06-20-387-5450

EGYÉNI vagy kiscsoportos német és francia nyelvoktatást, nyelvvizsgára felkészítést, korrepetálást vállal XVI. kerületi diplomás nyelvtanár 25 éves gyakorlattal. A1-C2 szintig, általános és gazdasági, üzleti szaknyelvet minden korosztály számára. Tel: 06-20-932-8505

ANGOL-NÉMET nyelvoktatás hatékony módszerekkel. Egyetemi diplomás nyelvtanár nyelvtanítást vállal: vizsgafelkészítés, korrepetálás, társalgási gyakorlatok, külföldi munkavállalás nyelvi előkészítése. Az első óra árából 10% kedvezmény. Tel: 06-30-9511-615

FELVÉTELI előkészítés matematikából 4, 6 és 8 osztályos gimnáziumokba, javításra felkészítés általános iskolásoknak. Tel.: 06-30/940-7841, 06-70/427-2223, 06-1/4040-125,

Kiadó ingatlan

KIADÓ a Szalmarózsa u-ban 46 nm-es, másfél szobás, 2. emeleti, délnyugati fekvésű, alacsony rezsielköltségű lakás hosszú távra. Tel: 06-20-465-9834

Eltartás

HA NEM VÁGYIK IDŐSEK otthonába; ha nem szeretné, hogy házat távoli rokonok örököljék, hívjon bizalommal, és megbeszéljük a lehetőségeket. Eltartás, gondozás, életjáradék is lehetséges (10 millió készpénzben). Tel: 06-30-420-2238, 06-30-529-4423, cím: 1174 Táncsics M. u. 17.

ÉLETJÁRADÉKI, eltartási szerződést kötnék idős személlyel, házaspárral. Rezsijét, tartozását is fizetem. Kocsim van, bármiben a segítségére lehetek. Hívjon, és visszahívom. Tel: 06-30-474-3789

ÉLETJÁRADÉKI, ELTARTÁSI szerződést kötnék idős személlyel, házaspárral. Kertjét is gondoznám. Tartozását is fizetem, jelentős tartalékkal rendelkezem. Ha akarja, ottlakás nélkül is. Ha nem szeretné, hogy a házat távoli rokonok örököljék, hívjon bizalommal! Tel: 06-30-420-2238, cím: 1174 Bp. Táncsics M. u. 17.

KÖMŰVES munkákat és homlokzat szigetelést, kisebb munkákat vállalunk. Alkoholmentes brigád. Tel: 06-70-5141-961 Soltész János

HELYI HÍREK
(Kistarcsa és környéke)
36. évf. 5. szám
2024. augusztus 14.
Felelős szerkesztő:
Fodorné Ferenci Eszter
A szerkesztőség postacíme:
1162 Bp. XVI. Hermina út 16.
Tel/Fax: 405-5919
e-mail: hh@hh16.hu
A lap tartalmát a szerzői jog védi. Másolásra, sokszorosításra minden jog fenntartva!
Kiadja a Ferenci Kiadó Bt.
1162 Bp. Hermina út 16.
Felelős kiadó:
a Bt. ügyvezetője
Nyomatás:
Mediaworks Hungary Zrt.
1222 Bp. Campona u. 1.
Felelős vezető: Horváth Gábor nyomdaigazgató

Eladó

ELADÓ 80-100 éves bokályok és tányérok Erdélyből; gyönyörű, teljes hímzésű párnahuzatok; horgolások és fonalak, privátok. Tel: 06-70-314-3374

Állás, munka

NAGY tapasztalattal szakápoló idősgondozást vállal, 24 órában, kétheti váltásban. Tel: 06-30-229-3879

Társkereső

EGYEDÜLLŐ, mozgékony, aktív dolgozó 70-es férfi keres csinos, szintén mozgékony hölgyet 62 éves korig. Tel: 06-20-4774-809

Vegyes

FŰKASZÁLÁST VÁLLALOK. Bevezető áron, kisebb munkákat is. Hívjon bizalommal, Komár András, +36-30-250-8147

HA ELAKADÁST, SIKERTELENSÉGET tapasztal, úgy érzi, nem sikerül semmi (munka, párkapcsolat), hívjon, segítek. 30 év tapasztalattal rendelkezem. Tel: 06-30-865-7572

Szépség és egészség

„ÉLETERŐ” TORNA a Csömöri Művelődési Ház tükrostermében hétfőnként 18 órától. A torna többféle mozgást tartalmaz, erősíti az izmokat, és megelőzi a csontritkulást. Érdeklődés személyesen a helyszínen, vagy facebook.com/menopauzaviragzas

FOGSORKÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS. Kunze, XVI. Mátyásföld, Ólom u. 8. Tel: 07-2487, 06-20-482-7872

FÉRFI-NŐI-GYERMEKFODRÁSZ HÁZHOZ megy: 405-1753, 70/576-2778

SZÉPÜLJÖN, FIATALODJON természetes módon. Hölgyeknek, férfiaknak hatékony a kezelés. Időpont-egyeztetés: 06-30-865-7572

Vállalkozók ajánlatai

ÉPÍTÉSZMÉRNÖK CSALÁDI házak, középületek tervezését vállalja. Tel: 06-30-280-9273

DÓZSA-ÖTVÖS – arany- és ezüst-ékszer gyorsjavítása, felújítása. Mobil:

HH 16 APRÓ

06-30-212-6891 – XVI. Sashalmi sétány 24. (a piacnál)

EZERMESTER VÁLLAL mindenféle karbantartás, javítást, vízszelést, kisebb villanszerelést, háztartási gépek bekötését, klímaszelést-tisztítást, fűtészselést, radiátorcserét, polcok, bútorok fel- és összeszerelését. Lusthaus József épületgépész technikus, tel: 06-30-399-2244

MIHÁLY ÉS TÁRSAI KÁRPITOS, Bútorkészítő és Lakberendező Bt. Stílusos modern bútorok egyedi tervezése, felújítása, antik és bőrbútorok restaurálása asztalosmunkával, bútorszövettel, ajtó- és falikárpit, ill. diszító függönyök és védőhuzatok készítése. 1165 Bp. Zsélyi A. u. 6. Tel/fax: 321-0383, 06-30-954-1727

ÜVEGEZÉS! Üvegek, tükrök, képek-retek nagy választékban, Thermoüvegek készítése, üvegcsiszolás, ragasztott és edzett biztonsági üvegek készítése, zuhanykabin ajtók, drótüvegek, festett üvegek sokféle színben. Kiseb munkák megvárhatók. 1163 Thököly út 12. Tel: 06-30-325-9102 • Nyitva: H-P 8-16-ig

ÓRAJAVÍTÁS garanciával, elemcsere, óraszíjak, mechanikus órák javítása, felújítása. Tom Óraszaküzlet, Rákosi út 116. Ny: H-P: 10-17, Sz: 10-13-ig, ebédidő: 12:30 – 13:45-ig, tel: 06-30-225-6641

KÖLTÖZTETÉS, áruszállítás, vidékre is, 40 éves gyakorlattal, cégeknek és magánszemélyeknek, profi rakodókkal, korrekt áron! Kerületi kedvezmény! Tel: 06-30-996-4538

KÖLTÖZTETÉS zárt rakterű gépkocsival, csomagolással, bútorszereléssel, biztosítással, garanciával. Szaképzett rakodók! Tel: 06-30-9495-614, www.enzotrans.hu

KERT A RENDJE MINDENNEK Szolgáltatások: fűkaszálás, gyomirtás, szelektív gyomirtás, növényvédelem, faápolás, díszfák, cserjék ültetése. Hívjon bizalommal: Valis Bence, mobiltelefon: 06-70-391-0259, e-mail: valis.bence92@gmail.com

Gyere jógázni hozzánk!
Működő (Hatha) jógaosztály bővítéséhez keresünk olyan spirituálisan gondolkodó, nyitott személyt, aki szívesen becsatlakozna családias, kislétszámú, csoportunkba. Kiemelten figyelünk gerincned egészségére, egyéni adottságaidra és személyes fejlődésedre!
Óráink: szerda és szombat reggel, csak előzetes bejelentkezésre!
Napfény Mozgásstúdió • 1162 Hermina út 16.
Bejelentkezés: Szóke Kati jógaoktatónál **06-20-412-6353**

KONTÉNERES
sitt, föld, sóder, homok szállítása:
4, 5, 6, 7, 8 m³
LENYITHATÓ KONTÉNEREKSEL
Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

REMA TIT TOP
Gumiabroncs javítás • autó, motor
TPMS szenzorok beépítése
OBD programozás
Tel: 405-1461, 06-70-241-9493
XVI. Templom u. 36. www.gumiszervez16.hu

GYÜMÖLCSFÁK ÁPOLÁSÁT, metszést, permetezést (cseresznyelég ellen is). Díszkertek gondozását, fű- és sövénynyírást, ápolást, gyomirtást, gépi kaszálást vállalok: 06-70-267-5015

ZÖLDTERÜLET KARBANTARTÁS, elhanyagolt kertek takarítása, ágdarálás, fakivágás, zöldhulladék elszállítás, dukómarás, darus munka 1,6 tonnáig (darus áruszállítás). Tel: 06-30-998-0119

FESTÉST, MÁZOLÁST, burkolást vállalok, nyugdíjasoknak kedvezményrel, fóliázással, takarítással. Tel: 06-30-422-1739

TAPÉTAZÁS, FESTÉS, MÁZOLÁS – minőségi munka két év garanciával. Tel: 403-6962, 06-30-214-5079

HA TUD OLYAN KIS MUNKÁT, amit más nem vállal, mi elvégezzük. Kőműves, burkoló, festő, víz-gáz-villanszerelő, asztalos szakemberek állnak rendelkezésre. Konyhák, fürdőszobák felújítását vállaljuk. Kád cseréje zuhanykabinra. Tel: 06-30-457-2666

KÖMŰVESMESTER vállalkozást, felújítást, burkolást, egyéb építési munkákat. Gyors, igényes munkavégzés referenciákkal, ingyenes árajánlat-készítés. Felelős műszaki vezetést is vállalok. Tel: 06-30-203-4643 ignacz.erno@freemail.hu

KÖMŰVES ÉS BURKOLÓ MUNKÁT, lakásfelújítást ügyintézővel, műszaki vezetéssel, ingyenes árajánlattal vállalunk mindenki számára, elérhető áron. Tel: 06-30-214-1406

TETŐFEDÉS CSEREPES lemezzel vagy trapézlemezzel 8500 Ft/nm anyaggal és munkadíjjal együtt. Színek: antracit, barna és téglavörös. Tel: 06-20-5428-101, 06-30-4439-730

TETŐJAVÍTÁS! TETŐFELÚJÍTÁS, ács munkák, tetőfedés. Bádógos munkák, ereszcatorna szerelés, tetőszigetelés (fűtés-csökkentés). Tel: 06-20-977-6724

KULCSEMBER – NON STOP ZÁRSZERVIZ! Zárszerelés, ajtónyitás, autónyitás, betörés utáni helyreállítás, biztonsági ajtók, rácsok, rácsos-ajtók szerelése. Nagy Richárd, tel: 06-70-253-6107

OLCSÓ KONTÉNERES SITT, FÖLD, HOMOK, SÓDER szállítás rakodással is. Telefon: 06-30-9493-551

AUTOMATA MOSÓGÉPEK javítása (egyed típusok) nagy tapasztalattal, garanciával. Tel: 06-20-9441-164

TETŐFEDŐ BÁDÓGOS
cserepeslemez vagy trapézlemez anyaggal és munkadíjjal 8500 Ft/m² színek: barna, szürke, téglavörös
T: 06 20/542-8101, 06 30/443-9730
lelojavitas2009@gmail.com

TÁSKA JAVÍTÁS – bőrdíszmű
1162 Béla u. 124.
06-30-399-2244
taska.jav@gmail.com
www.lusty.hu

Szennyvízszippantás
csatornatisztítás, duguláselhárítás nagynyomású WOMÁVAL • kamerázás
SZÍVÓ Kft.
Baumholczer Tamás
Precízen – pontosan 30 éve
ISO 9002 minősítéssel
Tel: 400-1116, 06-20-9349-972

Megújul a felüljáró



Iskolakezdésre várhatóan megnyílik a Csömöri út felüljáró, amit az elkerülhetetlen felújítás miatt zártak le a nyári hónapokban. Korrozóvédelmet kapott a pályaszerkezet és hosszában osztva cserélik a nagy teherbírási, több mint 10 cm vastag aszfaltburkolatot.

Újraindul a Kastély Klub

Szeptember 15-én, vasárnap 14 órai kezdettel újra indul a Kastély Klub a Táncsics u. 10. alatti Civil Házban. Az élőzenéről Paróczy Árpád gondoskodik. A mulatni vágyó lakosságok nagy szeretettel várják, a hozzájárási kétezer forint. A rendezvény batusbál, mindenki mindent hozhat. Kávé, sütemény elérhető a közeli Szamóca cukrászdában – tájékoztatta lapunkat Szűcs Ferencné Piroska, a rendezvény szervezője.

Emlékmentés – régi hangfelvételek, képek, filmek digitalizálása bármilyen formátumba (CD-re, DVD-re, pendrive-ra, hordozható merevlemezre, stb.). Sok szép régi felvétel jut el hozzánk, némelyek az utolsó pillanatban. A 20-25 éves VHS videószalagot még egyszer-kétszer éppen le lehet játszani, azután visszavonhatatlanul lehullik róla a képeket őrző mágnespor. **De hasonlót a helyzet a hangszalagokkal is.**

A régi emlékeket őrző diaképek megfakulnak. Nagy gonddal, figyelemmel foglalkozunk a hozzánk elhozott, addig féltve őrzött emlékekkel – megragasztgatjuk a sérült szalagot, digitálisan lecsökkentjük a felvételek zaját, helyreállítjuk a színeket.

Ha úgy gondolja, hogy segítségére lehetünk, hívjon telefonon: (06-1) 405-5919, mobil: 06-20-9392-658, Ferenci Videó (x)

APRÓHIRDETÉSEK FELADÁSA. A nyomtatott újságba egy lakossági apróhirdetés két egymás utáni lapszámba 6.000 Ft, feladható a következő helyeken:

- **FÜZETBOLT**, 1165 Jókai u. 6. (irodaház), Ny: H-P: 9-12^h-ig
- **Tom Órabolt**, 1161 Rákosi út 116. (a József utcánál)
- **Fodrászat**, XVI. Rutafa u. 19. (Centi, az Olga u-nál), tel: 403-2498

HÁZTARTÁSI HŰTŐGÉPEK javítása nagy gyakorlattal (csak Bp-en). Hozleiter Tibor Tel: 06-30-919-5456

DUGULÁSELHÁRÍTÁS, CSATORNA-KAMERÁZÁS! VÍZ-GÁZ-KÖZPONTIFŰTÉS SZERELÉS! WC-k, mosdók, tartályok, szifonok cseréje. Sürgős esetben AZONNAL IS! Tel/fax: 402-4330, 06-20-491-5089

DUGULÁSELHÁRÍTÁS BONTÁS nélkül, garanciával. Szennyvízcator-

na tervezése, kivitelezése, javítása. Tel: 06-70-267-5015

GÁZKÉSZÜLÉKEK, VÍZMELEGÍTŐK, bojleres szakszerű szerelése, javítása, cseréje. Nagy Pál, tel: 06-70-263-6601

SZAKKÉPZETT KERÉKPÁRSZERELŐ Csömör, Kistarcsai út 9-ben. Nyitva: 10-18-ig, szo: 10-14-ig. Tel: 06-20-336-1044

SZÁMÍTÓGÉPEK javítása helyszínen, hétvégén is! Vírusirtás, telepítések, alkatrész-csere garanciával. Tanácsadás, ingyenes kiszállás. Aradi Zoltán, tel: 06-70-5192-470, szerviz@azpc.hu

TELEVÍZÓJAVÍTÁS GARANCIÁVAL, a hét minden napján, ingyenes kiszállással. Telefon: 405-3553, 06-20-9344-874

SZALAGOS VIDEÓK, HANGLEMEZEK, hangkasszettek és -szalagok digitalizálása, átírása CD-re, DVD-re, régi képek, diaképek, színes negatívok digitalizálása, javítása, átírás CD-re vagy papírkép készítése. Ferenci Videó, XVI. Hermina út 16. (Telefonon egyeztetett időpontban), mobil: 06-20-9392-658

Konténeres sittszállítás rakodással
3-4-5-6-8 m³-es
Telefon: 30/432-5454

Következő lapszámunk október 9-én, szerdán jelenik meg.

XVI. kerületi terjesztését a kiadó szervezi, terjesztési reklamációk leadhatók a 405-5919; 06-20-9392-658 telefonszámon. Ingyenes kiosztás az Őrs vezér terei aluljáróban megjelenés után.

Emlékmentés
Videokazetták
 VHS, VHS-C, Hi8
 hanglemezek, hangkazetták,
 régi képek, filmek
DIGITALIZÁLÁSA
 CD, DVD készítés
Ferenci Video
 405-5919, 06-20-9392-658
 XVI. Hermina út 16.

Corner's
 ÉTTERMEK
 SINCE 2000

Kóstolja meg az új,
 kibővült
 napi menü választékot
 a **Corner's Pub-ban!**

Minden hétköznap 12:00-15:00 között
 válogasson friss, ízletes fogásainkból
 mindössze 2890 forintért helyben
 és 3290 forintért elvitelre. (leves és főétel).
Várunk szeretettel!

Corner's Pub • 1161 Bp. Rákosi út 114.
Tel: 405-0034 • www.cornerspub.hu

Iskolakezdés = Auchan Csömör

KÉSZÜLJ AZ ISKOLAKEZDÉSRE TAVALI ÁRON!

Az Auchanban több mint **7000 termék olcsóbb, mint 1 évvel!**

TANSZER-VÁLASZTEKBŐL JELESRE VIZSGÁZNAK!

**Az összehasonlítási alapja a 2023. év átlagos árszintje, az átlagos várható ártól eltérő árakat, a hipermarketek normál, nem akciós árát figyelembe véve. A 7000 termék közül számos iskolakezdéshez szükséges termék elérhető.

EGÉSZSÉG GYÓGYSZERTÁR

1161 BUDAPEST, HŐSÖK TERE 6.
 (A rendelőintézet mellett)

Tel: +36-1-405-7049

NYITVATARTÁS:
 H-P: 08.00-20.00
 SZ: 08.00-13.00

Detralex 500mg ftbl. 60x

Érvédő gyógyszer, vénás eredetű fájdalmakra (nehézláb-érzés, lábikragörcs, heveny aranyér).

24%

csak **6099,-Ft**

101,7 Ft/db

Eredeti ár: 7989,- Ft **Megtakarítás: 1890,- Ft**

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegájékoztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

Prostamol Uno 320mg lágy kapsz. 60x

Jóindulatú prosztata megnagyobbodás tüneti kezelésére.

22%

csak **6499,-Ft**

Eredeti ár: 8319,- Ft **Megtakarítás: 1820,- Ft**

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegájékoztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

További akciós termékeinkért és törzsvásárlói programunk részleteiért látogasson el a patikába!

Kedvenc youtubereiddel találkozhat a környékbeli Auchan áruházakban

2024. 08. 16-án 17-18 óráig: Jánosik Gergő és Rolix a Dunakeszi Auchanban
 2024. 08. 30-án 16-17 óráig: Sajt32, OwnMcKendry és Rolix a Csömöri Auchanban
 2024. 09. 07-én 10-11 óráig: DoggyAndi és OwnMcKendry a Maglódi Auchanban

Mi lesz a kerületi orvosi ügyelettel?

Hírek jöttek arról, hogy a vidéki ügyelet mintájára a fővárosban is megváltoztatják az ügyeleti rendszert, amit a mentőszolgálat és a háziorvosok vennének át. Ennek az lenne a következménye, hogy a tervek szerint megszűnne az ügyelet a XVI. kerületben. Erről kérdeztük Kovács Péter polgármestert.



A felnőtt orvosi ügyelet Csenge utcai bejárata

A polgármester elmondta, hogy az egész ügyeleti átalakítás egy hosszabb folyamat része: korábban több magán-szolgáltató működtette az ügyeleti rendszert és a kapcsolódó diszpécser-szolgálatot. Ezt tervezték úgy, hogy privatizálni, és állami kézbe venni. A koncepció szerint a napközben ügyeletet a háziorvosoknak kell (kötelezően, de többletpénzért) ellátni, az esti-éjszakai órákban pedig a mentőszolgálat az illetékes.

Mostanra ez az ügyeleti rendszer már minden vármegyében működni kezdett, és állítólag jól működik. A fővárosban viszont más viszonyok vannak, itt a mentőszolgálat túlterhelt, talán nem véletlen, hogy a központosításban ezt hagyták utoljára.

A XVI. kerületben már hosszú évtizedek óta egy olyan rendszer működik, ami nem terheli ügyelettel a háziorvosokat. Leszerződtek az egyik egészségügyi magánvállalkozóval, aki 24 órában ellátja az ügyeletet. Ez működött korábban a Benő utcában, majd amikor felújításra került a Jókai úti szakrendelő, akkor ide került át az ügyelet, az épület Csenge utcai bejáratához.

A kormányzat úgy döntött, hogy október 1-től a fővárosban is beindul az új ügyeleti rendszer, és jelenleg tárgyalnak a háziorvosokkal, hogy ki vállalná (plusz pénzért) a napközbeni ügyeletet. De Kovács Péter a legfontosabbnak azt tartaná, hogy a kerületi háziorvosok elsősorban azzal foglalkozzanak, amire vállalkoztak: tehát lássák el tisztességesen a betegeiket. A Covid időszakában nagyon érdekes folyamatok indultak el, amelyek a járvány elmúltával is megmaradtak. A legfontosabb az lenne, hogy a betegek érhék el a választott háziorvosukat, ha hívják, akkor vegyék fel a telefont, normálisan be lehessen jutni a rendelésre, mert vannak orvosok, akik már csak előjegyzett időpontban fogadnak betegeket, tehát már be sem lehet menni csak úgy a rendelőbe. Tehát elsődleges cél, hogy a háziorvosok lelkiismeretesen foglalkozzanak a saját betegeikkel.

Ennek érdekében a szakrendelő vezetősége tárgyalásban van az egészségügyi szolgáltatóval, hogy október 1-je után is maradjon meg a megszokott ügyeleti rendszer. Erre korábban sem járt semmilyen központi támogatás, ezt az önkormányzat a saját költségvetéséből finanszírozza. A szolgáltatóknak megvan az engedélyje az egészségügyi ellátásra, tehát végezheti ezt a tevékenységet. Ha a kormányzati szereplők úgymond nagyon jogászok, akkor október 1. után nem ügyeleti ellátásnak fogják ezt nevezni, hanem mondjuk Kertvárosi Sürgős Ellátásnak, amit az önkormányzat a saját költségére biztosít az itt élők részére, és ugyanott fog üzemelni, ahol eddig. A polgármesteri programban az is benne van, hogy hasonló rendszer szeretne bevezetni az önkormányzat a gyermekorvosi ügyelet terén is.

A helyzet tehát eléggé bizonytalan, és még sok minden változhat, de a kerület felnőtt orvosi ügyeleti rendszere továbbra is megmarad.

AXL GRILL – Egy jó megoldás a nagy hőségben!

MI MEGFŐZÜNK HELYETTETEK!!!

Várunk mindenkit továbbra is sok szeretettel a megszokott minőséggel. Grill húskok, hurka, kolbász, roston sültetek, rántott húskok, rántott sajt. Minden, ami szem szájnak ingere...

Próbáljuk a nyarat kicsit könnyebbé tenni a folyamatos akciókkal akár helyben fogyasztva a hűvös teraszunkon vagy elvitelre.

Kövessétek Facebook oldalunkat, hogy naprakészek legyetek.



Címünk: 16. ker. Rákosi út 149. • 16. ker. Marcel utca 2-6.
 Nyitva tartás: Mindennap 10-tól 21 óráig • Tel: 06-70-886-2789

VI. TÓFESZTIVÁL
NYÁRBÚCSÚZTATÓ

BÚCSÚZTASSUK EGYÜTT A NYARAT A VI. CSÖMÖRI TÓFESZTIVÁLON!

2024. AUGUSZTUS 31. SZOMBAT
10⁰⁰-22⁰⁰ CSÖMÖRI HORGÁSZTÓ

10.00-18.00 CSÓNAKÁZÁS A TAVON ➔ NÉPI JÁTEKOK ➔ KÉZI MALOM ➔ KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS A CSÖMÖRI NEFELEJCS MŰVÉSZETI OVODÁVAL ES A SZAKICSKA-HAZZAL ➔ SIELÉS A BABOS SIKLUBBAL ➔ CSÖMÖRI ÁLLATVÉDŐK ➔ CSÖMÖRI VETERÁN AUTÓK TALÁLKOZÓJA ➔ LÉGVÁR, ARC-ES HENNAFESTÉS, CSILLÁMTETŐVALÁS ➔ IJÁSZAT A ZENGŐNYÍL HAGYOMÁNYÓRZÓ LOVAS- ES IJÁSZEGYESÜLET JOVOLTÁBOL

10.00 TÉRZENE
 10.30 POLINGZ GYERMEKKONCERT
 15.00 TÁNCBEMUTATÓK
 16.00 LANIAKEA SZÍNHÁZ: HORGASZ HETVEGE C. ELŐADÁS
 17.00 SONG FACTORY BUDAPEST KONCERT

18.00 A KRAMMER TERÉZ ZENEISKOLA KONCERTJE
 19.00 DÍVÁK PRODUKCIÓ KONCERTJE
 20.00 CHILLS ZENEKAR KONCERTJE

10.00-21.00 GASZTROUDVAR ➔ HALÁSZLÉ A CSÖMÖRI HORGÁSZ EGYESÜLET JOVOLTÁBOL, SÜLTÉK, HAMBÜRGER, GYROS, HOT-DOG, KÜRTÖSKALÁCS, LANGOS, FAGYLALT, ICE 'N GO, JÉGKÁSA, VATTACUKOR, POPCORN, HAZAI ES NEMZETKÖZI BOROK, GYÜMÖLCSBOROK, KÉZMŰVES SÖRÖK

A rendezvény megközelítése
 M0-ás szervízút – Laky bekötőt, vagy az M0-ás szervízút – Major út – Palotai út felől

Szervezők
 Csömör Nagyközség Önkormányzata, Petőfi Sándor Művelődési Ház

Közreműködők Csömöri Horgászegyesület, Csömöri Községönkormányzat, Csömöri Polgárőr Egyesület, Fill The Winebox, Happy Gourmand's Grill, Kőrösi Öskálács, Krammer Teréz Zeneiskola, Sági Gyümölcsbor Manufaktúra, Művházbüfé

A műsorszolgáltatást jogát fenntartjuk!

A rendezvényre autóval látogatók a Palotai úti, valamint a horgásztó környéki, ideiglenesen kijelölt parkolóhelyeken hagyhatják járműveiket. A rendezvény ideje alatt a tó közvetlen környezetében a szállításra az autós forgalom előtt. Aki teheti, autó nélkül érkezzen a rendezvényre! Ajánljuk a pataksetány fás, hangulatos útvonalat, melyen egészen a horgásztóig el lehet sétálni.

Gomör
 KÉZMŰVES MANUFAKTÚRA GYÜMÖLCSBOROK CSÖMÖR
 Petőfi Sándor Művelődési Ház

KERTVÁROSI KÉPÚJSÁG
 hirdetés és információ: 20/9392-658